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Klausimai darbui grupėse (ką reikia aptarti po egzamino)

Technologijų mokyklinio brandos egzamino programa

· Kaip vertinate technologijų mokyklinio brandos egzamino programą? Ką joje koreguotumėte?

Technologijų mokyklinio brandos egzamino organizavimas ir vykdymas

Egzamino trukmė

· Kokią veiklą vykdėte laikotarpiu nuo sausio 17 d. (kandidatams pateikus prašymą) iki brandos egzamino sesijos pradžios? Ar reikia šio laikotarpio veiklas reglamentuoti? Kodėl? 

Vertinimo komisija

· Kaip sekėsi sudaryti vertinimo komisiją? Kada komisija turėtų būti sudaroma – ar iki egzamino, ar po to, kai sužinoma, kiek kandidatų pasirinko technologijų mokyklinį brandos egzaminą? Kas buvo vertinimo komisijos nariai? Kokia, Jūsų nuomone, turėtų būti vertinimo komisijos sudėtis? 

· Kaip buvo organizuojamas vertinimo komisijos darbas? Kiek susitikimų surengė vertinimo komisija, kas buvo aptariama komisijos posėdžiuose?

Baigiamojo darbo produkto / paslaugos kūrimo procesas

· Kaip sekėsi parengti egzamino baigiamojo darbo produkto / paslaugos techninę užduotį? 
· Kaip sekėsi organizuoti kandidatų baigiamojo darbo produkto / paslaugos kūrimo procesą ir fiksuoti pasiekimus vertinimo lentelėse (technologijų mokyklinio brandos egzamino programos 2 ir 3 priedai)? Kaip vertintumėte kandidatų savarankiškumo lygį? Kaip vertintumėte vadovo indėlį į egzamino darbų rezultatus? Kaip pavyko užtikrinti kandidato darbo autentiškumą ir savarankiškumą? Ar egzamino programoje pateikti proceso reikalavimai pakankamai aiškūs?

· Kokių pasiūlymų / pastabų turite dėl baigiamojo darbo aprašo rengimo? Kaip vertintumėte kandidatų pasiekimus rengiant baigiamojo darbo produkto / paslaugos aprašą? 

Sekėsi lengvai:

Buvo sudėtinga:

· Trumpai pakomentuokite pristatymo eigą. Kaip sekėsi ją organizuoti, kas kėlė abejonių? 

Vadovas

· Keliems, Jūsų nuomone, kandidatams galėtų vadovauti vienas vadovas? Kiek vidutiniškai valandų reikėjo skirti kandidatams konsultuoti?
Vertinimo lapai

· Kaip vertinate mokančio mokytojo ir vertinimo komisijos vertinimo lapus? Ar jie patogūs naudotis? Ką juose koreguotumėte?

· Kaip vertinate egzamino vykdymo procedūras? Kas pasiteisino, o ką koreguotumėte?
Metodinė medžiaga ir konsultacijos

· Kokia metodinė medžiaga ir pagalba būtų naudinga / reikalinga ruošiantis ir vykdant technologijų mokyklinį brandos egzaminą? Kaip vertinate Visagino technologijos ir verslo profesinio mokymo centro parengtas technologijų mokykliniam brandos egzaminui skirtas metodines rekomendacijas? Ką jose koreguotumėte, ko atsisakytumėte, kaip papildytumėte?

·  Ką siūlytumėte tęsti ir plėtoti?
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