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DĖL APLINKOSAUGINIO KONKURSO
2016 – 09 – 05 
Kviečiame Jūsų mokyklos mokinius ir mokytojus dalyvauti republikiniame, aplinkosauginiame konkurse „Kita forma mokinys. Eko bendruomenė“. 

Dažnai net nesusimąstome, kiek daug perkame, to, ką galime visai nesunkiai pasidaryti patys iš senų, atrodo, niekam netinkamų medžiagų, todėl, konkurso dalyvius kviečiame siųsti idėjas apie nereikalingų daiktų, priemonių pritaikymą mokyklos ar kitos aplinkos erdvėje. Konkurso tikslas – skatinti aplinkosauginį švietimą kaip darnaus vystymosi sudedamąją dalį, perteikti ekologijos ir aplinkosaugos žinias, įgūdžius visuomenei, formuoti palankų aplinkai gyvenimo būdą ir aplinkosaugos vertybių nuostatas, akcentuojant aplinkosaugines problemas, vartotojiškumo pasekmes ir alternatyvas,  teikiant prioritetą atliekų vengimui, daiktų pakartotiniam naudojimui, aplinkos kokybės gerinimui – mažinant nereikalingų daiktų kiekį savo buityje.

Konkurse gali dalyvauti neribotas skaičius idėjų. Konkursas vyksta ir darbai bei idėjos priimami nuo 2016 m. rugsėjo 5 dienos iki 2015 m. lapkričio 21 dienos. Dalyvio anketą ir nuotraukas siųsti tik elektroniniu paštu info@rvagentura.lt laiško temos (arba “Subject”) skiltyje nurodant dalyvio (dalyvių) vardą (-us), pavardę (-es) ir darbo pavadinimą.  Dalyvio anketą rasite nuostatų pabaigoje ir  www.rvagentura.lt svetainėje.

Konkursą organizuoja VšĮ „RV Agentūra“.

Kilus klausimams prašome kreiptis el. paštu info@rvagentura.lt arba telefonu 863377609.

PRIDEDAMA. Konkurso nuostatai (4 lapai).

Su geriausias linkėjimais, 

VšĮ „RV Agentūra“ direktorė


Vaida Griškevičienė
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	VšĮ   „RV AGENTŪRA“

S. Nėries g. 103 – 11, LT – 12115 Vilnius

Tel. nr. 8604 83441

el. paštas info@rvagentura.lt
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	www.rvagentura.lt

Duomenys kaupiami ir saugojami Juridinių asmenų registre, 

įmonės kodas 302971386
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